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Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
Kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Tarnay-est. A nagynevű Tarnay Alajos 

jótékonycélu hangversenye iránt városszerte, 
sőt a vidéken is óriási érdeklődés mutatkozik. 

Ez a nagyarányú érdeklődés teljesen jogosult, 

mert hiszen igazi műélvezetet nyújtó előadás­

ról van szó, a legtisztább, legönzetlenebb 

hazafiassággal: a rokkant katonákat gyámohtó 
jótékonysággal kapcsolatban. Örömmel látjuk 

az egész ügyet magának, dr. sipeki Balds Béla 

főispánnak a kezében.
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A rokkantkérdés egyik legégetőbb 
problémája a harctereken tüdőbetegséget 
szerzett és rokkanttá vált katonák elhe­
lyezésének és gyógyításának kérdése.

A József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesület a rnagy. kir. Állami Rokkant­
ügyi Hivatal munkájába illeszkedvén, 
két szanatóriumát, a debreceni Auguszta 
szanatóriumot, és a gyulai József szana­
tóriumot már e célra kibővítette, úgy hogy 
a debreceni szanatóriumban 300, a 
gyulaiba 200 tüdőbeteg rokkant katona 
számára van hely.

Az egyesület tovább akar menni ez 
áldásos tevékenység terén és többek 
között most kezdte meg akcióját egy 
felvidéki rokkant-szanatórium létesíté­
sére.

Az ilyen céltudatos és nemes munka 
megérdemli, hogy a társadalom minél 
hathatósabban támogassa.

A József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesület az iaei halottaknapján egy j 
nagyszabású gyűjtési mozgalom kapcsán, f 
melyre a belügyminiszter 97323—1915. 
VI. A. számú rendeletében adott enge­
délyt, az ország társadalmának segítését 
igénybe fogja venni.

A múltakban az egyesület „Csak egy 
virágszálat!“ jelszó alatt egyetlen egy 
szál virágnak értékét kérte abból a 
koszorúból, arra Iyet kegyeletes kezek 
halottaknapján a sírokra szoktak he­
lyezni. E virágszálak parányi értékét 
most a tüdőbeteg rokkant katonák ré­
szére kéri az egyesület s nincs kétség 
aziránt, hogy a hősök iránt hálás társa­
dalom meg fogja hallgatni a kérelmet.

Országszerte a közigazgatási hatósá­
gok és az egyesület fiókjai fogják vé­
gezni a gyűjtés munkáját. Október 31-én 
és november 1-cn fogják végezni a 
gyűjtést

E két napon meg kell mozdulnia a 
társadalom szivének és meg kell hall­
gatnia mindenkinek az intő felhívást:

Mentsük meg a tüdőbeteg rokkan­
takat!“
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Tudvalevő, hogy a hadikölcsönre történő be­
fizetések céljára a moratórium alá nem eső 
betétek, tehát azok, amelyeket 1914. évi augusz­
tus 1-e után helyeztek takarékba, — a fel­
mondási határidők betartásával — korlátlanul 

igénybevehetők.
A moratórium alá eső, tehát az 1914. évi 

augusztus hó 1-e előtt elhelyezett betétekre 
vonatkozólag pedig a napokban megjelent 
pénzügy ministen rendelet aképpen rendelkezik, 
hogy az ilyen betétek a hadikölcsön jegyzé­
sére csak részben és csak bizonyos feltételhez 
füzötten vehetők igénybe. A minister! rendelet 
ugyanis kimondja: hogy a moratórium alá eső 
betétek a hadikölcsön jegyzésére csupán a 
jegyzés idejében fennálló összegük felének (50 
százaléka) erejéig vehetők igénybe., de emellett 
a betét tulajdonosa nem fordíthat betétjéből 
többet a hadikölcsön céljára, mini az alíala 
jegyzett összeg felét (50 százalékát). Tehát a 
minister! rendelet szerint csak a betét fele 
igényelhető hadikölcsön jegyzésére, de a kor­
látozáson kívül a betétnek hadikölcsön céljára 
való felének felhasználását még ahhoz a fel­
tételhez is köti, hogy a betéttulajdonos az 
igénybevett betéti résznek legalább kétszereset, 
tehát mégegyszer annyit jegyezzen.

Hogy példával illusztráljuk: az, akinek 5000 
korona moratórium alá eső (1914. augusztus 
1-e előtt elhelyezett) betétje van, ebből leg­
feljebb 2500 koronát fordíthat hadikölcsön
jegyzésre, de csak akkor, ha legalább mégegy­
szer annyit, tehát 5000 koronát jegyez. Ha 
csak 3000 koronát óhajt jegyezni, akkor a
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A múlandóság, az elmúlás, a haldoklás és 
halál megható és szép őszi ünnepén, mely 
egyúttal ünnepe a jövendőnek, a föltámadás­
nak és az uj, örök élet diadalmas tavaszának,
törpe.-v-írnk, gyengeségünk, gyámoltalanságunk 
és semmiségünk tudatában mély alázattal hajt 
juk meg fejünket s ieboruíunk a nemzet és 
emberiség váltságáért bemutatott véres áldozat­
nak végtelen tengerére és fellegekig érő hulla­
hegyeire s Ég felé küdjük ajkunk, szivünk, 
elménk és lelkünk buzgó imáját, fohászát, mely 
lehozza onnét az Úr kegyelmét, irgalmát és

áldását.
Katonáink fényes diadalaitól, melyektől most 

egész Európa visszhangzik s elleneink meg­
remegnek, felemelt és diadalmámoros letekkel 
gyűlünk szent oltárod köré mindenható Atyánk 

hli'knak Ura, seregeknek Istene, győzelemadó 
szent Felség s bemutatjuk kisded, parányi

dozatunkat, meri a Tiéd minden győzelem es 
dicsőség, Tiéd a lelkünk hódolata és a szivünk

hálája!
A mélységből kiáltunk fel Hozzád : gyújts 

fénysugár! a szenvedő, meggyötört emberiség 
sötét, csillagtalan éjszakájába és világítsd be 
utunkat, mely az igazság boldog réveire vezeti

eltévedt gyermekeidet.
Teremts egy uj korszakot, melyben legdrá­

gább földi kincsünk, ereklyénk és örökségünk, 
közös anyánk és imádságunk lesz édes hazánk, 
melyet oly drága áron váltottunk meg, nem 
pedig hitvány rongyfoszlány, amit kigunyolni 
és szemétdombra hurcolni ic»ict.

Teremts egy uj világot, ahol az emberi ész, 
erő tudomány, munka és szorgalom nem az 
erőszakot, hanem a haladást, a kultúrák a 
testvériséget, a szeretetet és a boldog előre­

haladást szolgálja.
Deríts dicsfényt a jogrend hű őrének és a 

béke magasztos fejedelmének apostoli királyunk­
nak ősz hajszálaira; tartsd meg, óvd mec>, 
védd meg és áldd meg őt! Koronázd meg a

dicsőség koronájává! s nyújtsd neki a győze­
lem és a végső diadal hervadhatatlan pálma­
ágát és babérkoszorúját.

És adj óh Atyánk égi jelt, örök ígéretet, 
mint egykor adtai a vízözön u.an, augy ny 
rémes vérözönnel nem látogatsz meg többé 
bennünket, bűnös, elpártolt cs meítatlan szol­

gáidat !
Kelj fel Atyánk! Mondd ki a nagy szót, a 

teremtő igét, mely túlharsogja az összes agyuk 
rettentő mennydörgését: legyen !

Szálljon le a földre az Ég és vakító tündök­
lésével ragyogja be az emberi le;kek uct aiet-zto 
éjét s fakassza a szivekben az örök szeretet és 
testvériség diadalmas, teimékenyitő és u.dásos 

tavaszát!
Legyen a sok párolgó, meleg, piros vér, ami 

most a világon elfoly, engesztelő áldozat s az 
emberiség örök váltságdíja, mely meghozza a 
hosszú évszázadokra, évezredekre terjedő, meg­
hozza az örök béke áldásait!... Úgy legyen!

Réder Dezső.



Zalamegye, Za la vármegyei Hírlap 1915 október 31.
pénzintézet a moratórium alá eső betétből 
csupán ennek felét, azaz 1500 koronát tartozik 
a kölcsönjegyzés céljára kiadni. Viszont, ha az 
illető 5000 koronánál többet is jegyez, a pénz­
intézet az 5000 K moratóriumos betétnek csak 
a felét, azaz 2500 koronát tartozik a jegyzés 
céljára rendelkezésre bocsátani.

A betétek felhasználásara vonatkozó korlá­
tozó rendelkezés az első pillanatra olybá tűnik 
fel, mintha a moratórium alá eső betéteknek 
a jegyzés céljára való forcitása elé akadályokat 
gördítene, mert hiszen sok betevőnek nem áll 
rendelkezésére oly összegű készpénz, amellyel 
az igénybevehető betéti részt annak kétszeres 
összegére kiegészíthetné. Ezen azonban segit 
a pénzügyministeri rendelet befejező részében 
foglalt amaz intézkedés, amely szerint az esetre, 
ha a betéti ügylettel fog alkozó intézet vagy 
cég a betétek igénybevehetésére vonatkozó 
fenti korlátozással élni óhajt és a betéttulajdo­
nos részére csupán a betét felét boesájtja 
jegyzés céljára rendelkezésére, a jegyezni óhajtó 
betéttulajdonos pedig készpénzzel nem rendel­
kezvén, a jegyzett összegnek azt a részét, 
amely a betétből ezidőszerint igénybe nem 
vehető, egészben vagy részben a jegyzett köt­
ve; vekre felveendő lombard-köicsönbő! kiváltja 
fedezni; tartozik a betétet kezelő intézet vagy 
cég a jegyző fél kívánsága ra a kölcsön felvéte­
lét az Osztrák-Magyar-Banknál, a m kir. Hadi- 
kö-csöii Pénztárnál, illetve a fél kívánságához 
képér t bármely más pénzintézetnél közvetíteni. 
Az c;. .émt kölcsönjegyzés céljából felvett záiog- 
k 'écsön (Iombardkölcsön) pedig fokozatosan 
törleszthet/* lesz az ezúttal ugyan még igénybe 
nem veim. , de e moratórium alól fokozatosan 
felszabad uio betéti részből. A Iombardkölcsön 
segélyévé; történő jegyzés a félre anyagi terhet 

1 inert a hadikölcsön-kötvény kamat-nem
jövedelme tudvalevőleg nagyobb fő. 18%), mint
a lombardkölc. ön kamatterhe (5%).
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Kitüntetés. A király ez ellenség előtt 
tanusitott vitéz magatariasa elismeréséül leg­
felsőbb dicsérő elismerésének ismételt kifejezé­
sével tüntette ki Lukács Károly o. honvéd- 
huszárezred: éli főhadnagyot. Őfelsége által 
erre felhatalmazott parancsnokság ki;öntette: a 
2. oszt. ezüst vitézség! éremmel Dokién József 
6. honvédhuszárezred beli őrmester;, a bronz 
vitézségi eremmel Horváth János, Kanronczu 
János, Nagy M hály cs Papp András: huszáro­
kat a 6. honvéuiiuszárezredben.

— A zalaegerszegi poig. lean iskola h z-
gctő nője. A \ 11/ .diíc! * - és közok (atásügvi rninisz-
tér Scnniitíiné Rciy □eoaura zaiaegerszt : áll.
polgári leái"i v; > ’kőim i 'VI '1 fe> ’- nií )hőt igazgától
állásában x/égieg im ■ rr*r? 'fc> -" mit ...Te .

— KatónN Line-,. G -• é 5. liimiké Emil 20-as
népíoikelő őrn, i , (X Z 31 cl C ^'érszegi pénzügyi
segédtitkárt (beosztva a pan csóvái megszálló 
különítményhez) a honvédelmi miniszter nép­
föl kelő hadapróddá léptette elő.

oi')f<í3i.rovdt. \kehry i Giviicz í\uran se. rés 
város kőlisztjeiben álló polgára rövid szenvedés
után 5,3 éves korában elhunyt.

— Egyházi hirek. Mikes János gróf megyés­
püspök Beszinger Sándor salomvári plébánost 
nyugalmazván, Tőke Péter zalalövői segédlel­
készt a salomvári plébánia ideiglenes adminisz­
trálásával megbízta

— Nyugdíjazás. Dr. Pancsera István kir. 
ítélőtáblái bíró, a nagykanizsai kir. törvény­
szék bírája — 32 évi hivatali szolgálat után — 
nyugalomba vonult és elköltözött Nagykani­
zsáról. Távozása érzékeny vesztesége Kanizsa 
város társadalmának, mely meglehetősen hijjá- 
val van azoknak a minden hétköznapiságtól 
ment, mindig igazán emberien és par excel­
lence urian gondolkodó egyéniségeknek, ami­
nek dr. Pancsera István mindenkor bizonyult.

Kinevezés. A in. kir. kereskedelemügyi 
miniszter Palotay Ferenez eddigi tapolezri helyet­
tes posta- és távirdafőnököt a íapoíczai posta­
hivatal főnökévé kinevezte,

^ — Hírek a Vöröskereszt kórházból. 
Csütörtökön a kórházba lö sebesült érkezett, 
előbb pedig 43 gyógyult katona távozott.

Színház. A Rác-társuiat egyre komolyab­
ban, állandóan számottevőbb művészi sikereket 
aratva igyekszik szórakoztatni azt a (bizony 
nem valami nagy) közönséget, mely újabban 
már leszállított helyárakaí fizet — Szombaton 
a „Mozitündér“ került szinre. A szójátékokban 
bővelkedő darab címszerepét Tömöry adta, ki 
temperamentumos játékával nagyszerűen ragadta 
magával az együttest. Kárpáthy mint Gutter- 
buck Józsajás aratott nagy sikert. Virághnak 
forte-ban nagyszerűen csengő, hatalmas hangja 
van, viszont a pianója fátyolozott, nem tiszta. 
Pataky gyönyörű táncával sok tapsot aratott. 
Vasárnap repriz volt. A „Zsuzsi kisasszonyát 
adták nagy közönség előtt, tökéletes összjáték- 
kal, fényes sikerrel. Kedden kabaré volt. A 
társulat kiváló komikusát, Kárpathyt búcsúz­
tatták el. Sok-sok tréfa, dal, tánc töltötte ki a 
programmed Szerdán a „Tündériaki leányok" 
c. színmű ment A díszletekben, kellékekben 
itt már némi változatosságot láttunk. Turainé 
elemében volt: flegmatikus szerepet játszott. 
Nánássy mély átértéssel ábrázolta Boriskát. A 
Borza beszédje kevéssé érthető. Pataki ere­
detien, pompásan adta a csiírilányt. Hidassy 
jó tornatanár volt. Kárpáthy kis szerepét nagy­
szerűen játszotta meg. Föidváry bárója élvez­
hetetlen volt. Csütörtökön a „Böském" be­
mutatóján, ugyancsak kitett magáért a társulat. 
A jó kiállítás, ügyes rendezés, kifogástalan 
összjáték a legsikerültebb előadások sorába 
emelte ezt a dramaturgiáiig is értékes darabot.
A címszerepben Tömöry kedves, temperamen­
tumos, komoly művésznőnek bizonyult. Nánássy 
nevelőnője igen sikerült alakítás volt. Parlaghyn, 
mint mindig, most is sokat nevetett a közön­
ség. Virágh, a katonaszerepek mestere, jól ját­
szott, csak mimikája ellen van kifogásunk. 
Kárpáthy, némi túlzástól eltekintve, olyan ala­
kításban adta a tábornokot, amilyen nagy tár­
sulatoknál is szerfölött ritka. Föidváry a Márton 
gazdában pompás, tőrölmeíszetí paraszt volt. 
Pénteken a „Mozitündér" másodszori előadása 
— maradt el a gyér publikum miatt, szomba­
ton a Vöröskereszt javára nagyszabású dísz­
előadás lesz. — A társulat rászolgál arra, hogy 
a közönség élénkebben látogassa a színházat

— Szobát keresnek a tisztek. Akinek 
bútorozott szobája van, fűtéssel együtt napi 3 
korona elbnében katonatisztek részére kiadhatja. 
Jelentkezni a rendőrségen.

— A Zalaegerszegi Takarékpénztár Rész­
vénytársaságnál. A harmadik hadikölcsönre a 
ma lejárt terminusig

1,018.500 korona jegyeztetett, 
s így a három hadikölcsönre Kétmillió nyolc- 
százötvenegyezer hatszázötven korona jegyzés 
történt.
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be írét keresek.
Olyan, aki a levelezésben 
és szakmában jártassággal 
bir, előnyben része síig.
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— Milliós hadikölcsönjegyzések. Herceg
Festetics Tasziló egy millió koronát jegyzett 
(az I. és II. hadikölcsönnél összesen 600,uOO- 
koronát tett ki a jegyzése), herceg dr. Bctthyány-
Strattman László egy millió koronát, a Dunántúli 
helyiérdekű vasutak (melyhez Zalamegye vici­
nális vasutjai is taríoznak)600,000 koronát.

— Lesz fa. Az alispán elrendelte a tűzifa 
befuvarozásához a közrerő kirendelését. Nagyon 
helyes!

— Hazafias tett. Gubics József zalacsatári 
rk. kántortaniíó évek óta gyűjtögetett minden 
pénzét, 12,000 K-t, hadikölcsön jegyzésére for­
dította.

— Ujrasorozások. A 18—42 éves B) osz­
tályú népföikelök ujrasorozásának szemleíerve- 
zete szerint a sorozások igy lesznek: Zalaeger­
szegi járás: november 19. Alsóbagod, András- 
hida, Bocföld, Nemesapáti; november 20-án 
Salomvár, Nagylengyel, Ságod; november 22. 
Zaiabesenyö, Zalalövő, Zalaszentiván; novem­
ber 23-án Söjtör, Teskánd, Szepetk ; november 
24-én Zalaegerszeg. Pacsai járás: november 
26-án Bucsuszentlászló, Nagyrada, Dióskál, 
Felsőrajk; november 27-én Nagykapornak, 
Orosztony, Pacsa,. Szentpétervár; november 
29-én Hahót, Zalaapáti, Zalaszentmihály, Zala- - 
szabar, Gelse.

— Tüzoitógyüiés Nagykanizsán. Vasárnap 
a Zalamegyei Tűzoltó Szövetség Nagykanizsán 
rendkívüli közgyűlést tartott, mely azonban 
ezúttal a háború előidézte okok folytán a szo­
kott érdekes programm (a nagyszabású tűzoltó- 
gyakorlat) nélkül folyt le. Ugyanezen okok 
folytán nagyon gyéren jelentek meg a szövet­
ségi tagok is a íüzoltógyülésen, melyen a nagy- 
kanizsai tüzolíóegyieten kívül még csak hat 
zalamegyei község tüzoltótestülete képviseltette 
magát. Városunk képviseletében Kardos Samu 
tűzoltó főparancsnok jelent meg.

— Szerencsétlenség. A fogolytáborban egy 
épülő barak teteje leszakadt. A lezuhant ge­
rendák egy orosz foglyot megöltek, többet 
megsebesítettek. — Gyakorlatozás közben egy 
közhuszárt agyonrugott a ló. Egy másikat az. 
arcán sebesiíette meg a vaktöltés.

— A tábori csomagposta számos posta­
hivatalnál megnyílt. Mindazoknak, kik a csoma­
golással nem akarnak sokat fáradni és a posta­
hivatalnál a várakozással nem akarnak sok időt 
eltölteni, figyelmébe ajánljuk Dr, Keleti és 
Murányi újpesti cégnek mai aktuális hirdetését.

Hivatcilos rovat

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.
10794—1915. ~~

Hirdetmény.
Zalaegerszeg r. t. városnál három ideiglenes 

munkaerőre volna szükség és pedig kettő az 
adóhivatalnál, egy a közkórháznál. Az adó­
hivatalnál első sorban olyanok nyernének al­
kalmazást, akinek a szmviteli szakmában a 
közkórháznál pedig olyanok, akiknek a kórház 
gondnoki teendőkben már némi jártasságuk van 

Javadalmazásuk egyelőre 3 K napidij| lenne* 
de ha kellő Qualifikációval bírnak, a szükséges 
szakismeret elsajátítása után kilátásuk nyílnék 
arra is, hogy megfelelő javadalmazással vég­
leges állásba juthatnának.

Jelentkezni lehet a város polgármesterénél a 
hivatalos órák alatt.

Zalaegerszeg, 1915. október 21-én.

Dr. Kereszt ury József s. k.,
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN
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Sakö
urak és hölgyek,

kik a helybeli egyénekről jól van­
nak tájékozva, fáradság nélkül 
juthatnak diszkrét és tisztességes

meSléki©¥adelemh©z.
CroszwaSä E,, Budapest, Futó-u. 38.
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és lapos cserép, alagcsövek, 
faltégla stb. kapható

Billisics I. utóda Kovács Ferenc
gőztéglagyárában. :: Zalaegerszeg—01a.
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érdekíesziíő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részietek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak. /Ä
Eelyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- y^f.
&2ék 8öí. I. hely 60 f. II. hely 40 UII. hely 20 í. #

*
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megint lehet katonáinknak lysoformot, lysoform-szappant és fodor- 
menta-lysoform-szájvizet küjdeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-készitmények 
igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fertőtle­
nítésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban 
minden drogériában és gyógyszertárban egyforma áron kaphatók. 
Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

100 gr.-os üveg lysoform ára . . K —'90 
Lysoform-szappan darabja . . . . K 120 
Fodormenta-lysoform üvegje . . . K V60

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben 
is küldhessen lysoform gyártmányokat tábori postahivatalokhoz, 
külön 5 'kilós csomagolást vezettünk be.

Aki nekünk 20 koronát beküld,
annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérméntve, 
10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot. 2 üveg fodormenta- 
lysoform-szájvizet, 1 körömkefét; továbbá melléKelüiiK egy érde- 
kes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető móGon 
le van írva és egy Kolera elleni védekezés cimü füzetet. Fenti 
mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katona óimat, kinek a rendelő a cso­
magot küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan 
közöljék velünk a postautalvány hátlapján, úgyszintén kérjük 
azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati 
utasítást mellékeljünk a csomaghoz

Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpesten

119. v. 1915. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kír. bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a érteimében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbiróság 
3780. számú végzése által Grünbaum Zsigmond 
végrehajtató javára 570 korona 80 fillér tőke, 
ennek 1912. évi december hó 5-től járó 6° <> 
kamatja úgy járulékai erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
808 koronára becsült tűzifából álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása el­
rendeltetvén, — ennek a helyszínén, vagyis 
Zalacsében és Tekeresi erdőn leendő eszköz­
lésére 1915-ik évi nőve mb. hó 11-ik napjának 
délelőtt óv 10 és délután 1 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is eladatni fognak.

A . elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX t.-c. 108. fiában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1915 évi október hó 
28. napján.

Nagy Sándor, kir. bírósági végrehajtó.
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nagy raktárt tart mindennemű sirkovek- 
bőü, utszéli keresztekből és szobrokból.
Elvállal sírboltok teljes felállítását, 
mauzóleumok építését jótállás melleit.
Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.

S1PÖSS DEZSŐ

Egy a kertészet összes ágaiban, 
mint a virág, gyümölcs és zöld­
ség kertészetben jártas —

2—3

január hó 1-i belépésre kerestetik.
Szily Kálmán, Horgány
-------- -— up, Qelse. zzz r™~-

agyszei aen baváit a harctérén küzdőknél és 
általában mindenkinél mint legjobb

fájdalcunGsiliapitó ibedörzsölés
meghűlés, rhenma, kösz vény, influenza, torok-, 

mell- és hátfájás stb. eseteiben
Dr. Richter-fóle

|ony-Liniment z.pelei 
compos.

Horgony-Rain-Expeller pótléka.
Üvegje K 140, r—.

halb gyógyszertárakban vagy közret- 
k-nüi az ,,Arany oroszlánhoz" címzett 

Dr. Richter-féle gyógyszertárban,
Prága I, Elisabethstr. 5.

Naponkénti szétküldés.
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porosz, darabos vagy dió K 5*80 
ajkai darabos ..... IC 3-60
Árak egész fuvartételben (18 mm.) Zalaegersze­

gen házhoz szállítva vagy kisebb tételben gyár­

telepen átvéve értendők. 0—3

Kovács Ferenc téglagyáros,
Zalaegerszeg—OSa. Telefon 4L szám.

Ajánljuk világhiril és kiváló magán- 
jár© és vontatás» gaz és benzin 
cséplőgépeinket, magán járó kőto: 5 
ér, fürésselő gépake :, közép és m i- 
gas nyomású nyersolaj mst sírokat, 
szalmapréseket. KELLNER és SCHAM» 

Budapest, Háímén-ytsza 3.
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Értesítés.
Van szerencsém tisztelt rendelőimet arról 

értesíteni, hogy cipész üzletemet újból való 
hadbavonulásom következtében egyelőre kény­
telen vagyok bezárni mindaddig, míg Isten 
segítségével a harctérről visszatérhetek.

Nagyon kérem mélyen tisztelt rendelőimé t 
hogy hazatérésem után ismét szives pártfogá­
sukkal megtisztelni kegyeskedjenek. Továbbá 
tiszteletíeljesen kérném azon becses rendelőimet, 
kiknek nálam számlájuk van, azt lakáSOHIOD,

Csáuyi-uíca 30 szám alatt rendem 
kegyeskedjenek.

Zalaegerszeg, 1915. október hó.

Kiváló tisztelettel
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, k-resztek és szobrokból. 
Mint képeslle$S_SjíO$>i,ász és Zalaegerszegen egyedälB Ipar

hatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat 
a tó Jutasd kereskedő jutalékával megterhelnem.

tcsá árajánlatokkal dlSesentesen szolgálok.
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évén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt

Ti

Hirdetésünket igeB Btagy közönség ©SWBSSa,
lap. 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt 

&ZOSHn&3 szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 
szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 

még nem mondunk csődöt. Üzletünk lÓhirneve kívánja tehát, hogy hirdessünk 
és hogy éppen most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 

bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­
juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett“ — 4. Városunkban, 

környékünkön soli idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 
a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.

És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 
baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 

hirdetésidíj igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
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